

RBK.271.6.2018

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych i PSZOK z terenu gminy Gozdowo w 2019r.”.

Zapytanie w trybie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579)

Pytanie 1

SIWZ Rozdział III Pkt 3 ppkt 3.3 a)

W jaki sposób wykonawca ma udokumentować okresowe mycie pojazdów?

Odpowiedź 1

W przypadku gdy Wykonawca dokonuje mycia pojazdów samodzielnie na terenie własnej bazy Zamawiający żąda złożenia jedynie oświadczenia w formie pisemnej, potwierdzającego wykonanie czynności mycia i dezynfekcji pojazdów przez Wykonawcę. W przypadku gdy Wykonawca zleca podmiotom zewnętrznym wykonanie czynności mycia i dezynfekcji pojazdów Zamawiający żąda złożenia przez Wykonawcę dokumentów potwierdzających zlecenie lub wykonanie takich czynności (np. zlecenie wykonania mycia pojazdu, protokół z wykonania mycia pojazdu itp.);

Pytanie 2

SIWZ Rozdział III pkt 3 ppkt 3.3 d)

Jak długo wykonawca jest zobowiązany na przechowywanie (archiwizowanie) materiału wideo zebranego podczas przejazdów pojazdów?

Odpowiedź 2

Wykonawca zobowiązany będzie do przechowywania materiału wideo zebranego podczas przejazdów pojazdów do chwili przekazania Zamawiającemu kopii zebranego materiału na nośniku umożliwiającym odczyt danych. Zamawiający zaleca aby kopie materiałów wideo były przekazywane wraz z raportami miesięcznymi bądź w chwili wystąpienia wątpliwości co do poprawności wykonania usługi.

Pytanie 3

SIWZ Rozdział III pkt 3 ppkt 3.3 d)

Prosimy Zamawiającemu o sprecyzowanie (podanie dokładnych wymiarów) lub przedstawienie zdjęcia poglądowego „obudowy kopułkowej” w której powinna być zamontowana kamera.

Odpowiedź 3

Zamawiający w celu zachowania zasad uczciwej konkurencji nie precyzuje i nie narzuca rozmiarów obudów kopułkowych w których powinna być zamontowana kamera. Wykonawca dostosowuje rozmiary obudów kamer do swoich pojazdów w taki sposób aby nie powodować utrudnień w pracy pojazdów.

Pytanie 4

SIWZ Rozdział III pkt 6.2 ppkt 6.2.1 e)

Czy Zamawiający przekaże listę adresów na których właściciel zadeklarował selektywną zbiórkę odpadów?

Odpowiedź 4

Zamawiający po podpisaniu umowy z Wykonawcą przekaże adresy nieruchomości wraz z informacją odnośnie rodzaju odbieranych odpadów komunalnych.

Pytanie 5

SIWZ Rozdział III pkt 6.2 ppkt 6.2.1 e)

Jakie wymiary musi posiadać naklejka informacyjna dot. „niedopełnienia przez właściciela nieruchomości obowiązku selektywnego zbierania odpadów komunalnych”?

Odpowiedź 5

Zamawiający nie narzuca rozmiaru naklejki informacyjnej dot. „niedopełnienia przez właściciela nieruchomości obowiązku selektywnego zbierania odpadów komunalnych”. Naklejka powinna dawać możliwość odczytu informacji na niej zawartej (czcionka dowolna, rozmiar min. 12). Zamawiający dopuszcza stosowanie przez Wykonawcę własnego projektu naklejki po wcześniejszym uzgodnieniu treści z Zamawiającym.

Pytanie 6

SIWZ Rozdział III pkt 6.2 ppkt 6.2.1 e)

Czy Zamawiający udostępni gotowy wzór do druku naklejki informacyjnej dot. „niedopełnienia przez właściciela nieruchomości obowiązku selektywnego zbierania odpadów komunalnych”?

Odpowiedź 6

TAK, udostępni.

Pytanie 7

SIWZ Rozdział III pkt 6.2 ppkt 6.2.1 c); pkt 6.2 ppkt 6.2.2 c); pkt 6.3 ppkt 6.3.1 c); pkt 6.3 ppkt 6.3.2 b)

Chcemy zaznaczyć, że 24 godzinny czas na realizację reklamacji po zgłoszeniu telefonicznym, e-mailem lub faksem jest bardzo krótki (wykonawca nie będzie miał wystarczająco dużo czasu na sprawdzenie, czy reklamacja jest zasadna jak również chcemy zaznaczyć, że nie zawsze e-mail lub faks będzie natychmiast odczytany przez pracownika). W związku z tym prosimy o zwiększenie czasu realizacji reklamacji na 72 godzin od zgłoszenia.

Odpowiedź 7

Ze uwagi na liczne uwagi mieszkańców odnośnie terminów realizacji reklamacji oraz wiejski charakter gminy Zamawiający wychodząc również naprzeciw oczekiwaniom Wykonawców zwiększa czas realizacji reklamacji do 48 godzin. Ze względu na brak możliwości dokładnego sprecyzowania realizacji ewentualnej reklamacji pozostawienie odpadów przed posesją przez mieszkańców na okres do 72 godzin stanowiłoby pewne ryzyko (w szczególności w przypadku odpadów zbieranych selektywnie gdzie worki mogłyby zostać rozerwane przez dziką zwierzynę bądź beżpańskie psy). Zamawiający dokona stosownych zmian w zapisach SIWZ w celu wprowadzenia nowych terminów realizacji reklamacji.

Pytanie 8

SIWZ Rozdział III pkt 6.3 ppkt 6.3.1 b)

W celu rzetelnej kalkulacji kosztów, prosimy Zamawiającego o sprecyzowanie jaką maksymalną ilość kontenerów z podziałem na rodzaj przewiduje do zmiany podczas trwania kontraktu.

Odpowiedź 8

- pojemniki typu dzwon lub siatkowy w kolorze zielonym z napisem „SZKŁO” o pojemności 1500 l – 10 szt.
- pojemnik w kolorze zielonym z napisem „SZKŁO” o pojemności 240 l – 1 szt.
- pojemniki typu dzwon lub siatkowy w kolorze żółtym z napisem „METALE I TWORZYWA SZTUCZNE” o pojemności 1500 l – 10 szt.
- pojemnik w kolorze żółtym z napisem „METALE I TWORZYWA SZTUCZNE” o pojemności 1100 l – 1 szt.
- pojemniki typu dzwon lub siatkowy w kolorze niebieskim z napisem „PAPIER” o pojemności 1500 l – 9 szt.
- pojemnik w kolorze niebieskim z napisem „PAPIER” o pojemności 1100 l – 1 szt.
- pojemniki w kolorze brązowym z napisem „BIO” o pojemności 1100 l – 9 szt.
- pojemnik w kolorze brązowym z napisem „BIO” o pojemności 240 l – 1 szt.
- kontener „otwarty” KP 7-16 m³ na zużyte opony – 1 szt.
- kontenery „zamknięte” KP 7-16 m³ na zmieszane odpady komunalne – 9 szt.
- pojemnik o pojemności 1100 l na zmieszane odpady komunalne – 1 szt.

Pytanie 9

SIWZ Rozdział III pkt 8 ppkt 8.1 e)

Biorąc pod uwagę, że pojazdy mogą czasami znajdować się w tunelach, garażach lub miejscach gdzie jest słaby zasięg GPS co skutkuje zerwaniem połączenia na kilka lub nawet kilkanaście minut, następnie gdy sygnał wróci zapisy lokalizacji są aktualizowane na bieżąco. Proszę wziąć również pod uwagę, że wszystkie przejazdy będą udokumentowane materiałem wideo z minimum 1 kamery umieszczonej na pojeździe, dzięki czemu Zamawiający będzie miał możliwość sprawdzenia na materiale wideo czasu w którym dany pojazd był poza zasięgiem GPS. Dlatego prosimy Zamawiającego o wykreślenie z ppkt e) zapisu „z opóźnieniem nie większym niż 1 minuta”.

Odpowiedź 9

Zamawiający usuwa z pkt 8 ppkt 8.1 e) zapis „z opóźnieniem nie większym niż 1 minuta” i zastępuje go zapisem „z opóźnieniem nie większym niż 20 minut”

Pytanie 10

SIWZ Rozdział V pkt 2 ppkt 2.2 c) c.3 – wykaz narzędzi i urządzeń

Biorąc pod uwagę, że pojazdy do odbioru i transportu odpadów selektywnie zebranych mogą być wyposażone w HDS, prosimy o zmianę zapisów dot. dyspozycji pojazdów na zapis w którym Zamawiający dopuszcza wliczenie

wymaganego dodatkowego pojazdu z HDS przystosowanego do odbioru w pojemnikach typu dzwon, siatkowy itp. w przypadku kiedy wykonawca wykaże, że dysponuje 2 pojazdami do odbioru i transportu odpadów selektywnie zebranych w tym minimum 1 z nich będzie wyposażony w HDS.

Odpowiedź 10

Zamawiający nie przychyła się do prośby i pozostawia bez zmian warunki dotyczące wykazu narzędzi i urządzeń, którymi będzie realizowane zamówienie.

Pytanie 11

Zwracamy się o wykreślenie podpunktu e z punktu 6.1 załącznika nr 1 do umowy, ponieważ Ustawa o Utrzymaniu Czystości i Porządku w Gminach nie przewiduje zbierania odpadów zmieszanych komunalnych z PSZOK.

Odpowiedź 11

Z względu na wiejski charakter gminy oraz rozproszony charakter zabudowy, w szczególności w okresach obfitych opadów atmosferycznych dochodzi do sytuacji gdzie Wykonawca nie jest w stanie dotrzeć własnymi pojazdami do posesji i odebrać zgromadzone tam odpady. Ze względu na bezwzględny obowiązek odbioru odpadów przez gminę z nieruchomości zamieszkałych w przypadku wystąpienia wyżej opisanej sytuacji do odbioru odpadów wysyłany jest ciężki sprzęt z Gminnego Zakładu Gospodarki Komunalnej w Gozdowie (koparko – ładowarki lub ciągniki) a następnie tak zebrane odpady są dostarczane do PSZOK w Gozdowie. Wykonawca obiera wówczas takie odpady z PSZOK.

WOJTYCZNY

mgr Dariusz Kalkowski